

小学生送月饼“犒劳”环卫工

10岁小学生为环卫工送去40斤爱心月饼



给环卫工送清凉

本报8月17日讯(记者 李静) 中秋节快到了,在大家都纷纷为回家过节做准备的时候,环卫工人们却一如既往地坚持在岗位上。17日,10岁的小瑜在父母的帮助下,将40斤月饼送到环卫工手中,她在中秋节快要到来的时候,为环卫工送去一份爱心。

17日早上,就读于南通路小学四年级的学生小瑜起得比往常都要早,今天她有一件很重要的事情要做。虽然小瑜今年才10岁,但她已经很懂事了。前不久在医院看见了工作中被车辆撞伤的环卫工,小瑜说:“他们太辛苦了。”在得知本报举办“环卫工歇脚点”活动征集爱心企业为环卫工送清凉,小瑜说她也想为环卫工做点什么,得到了父母的支

持。“中秋节快到了,我想提前给他们送去点月饼。”小瑜说。

17日上午,小瑜提着买好的月饼沿着北马路送给正在工作中的环卫工,“爷爷,您辛苦了,快要到中秋节了,提前给您送点月饼。”在北马路黄金大酒店附近,小瑜边将月饼递给环卫工边说。63岁的环卫工葛茂礼接过月饼,十分感激,连连道谢。

随后,小瑜又将月饼沿街送给其他的环卫工。小瑜还告诉环卫工们,看见环卫工爷爷奶奶们工作这么辛苦,她以后一定不会再随地丢垃圾了。她还要告诉周边的同学们,爱护环境,保持卫生,让环卫工爷爷奶奶们少弯几次腰。

“我想把月饼送到奶奶家。”在沿街送月饼的过程中,得知来自外地的环卫工王云霞中秋也无法回老家过节,又因为上午休班在家没来上班,小瑜坚持要把月饼送到王云霞的家中。

王云霞住在红利市场附近一个租来的小棚里。一个不足



接过小瑜递过来的月饼,王云霞很高兴。她抱着小瑜,连连鼓励孩子好好读书。 本报记者 韩逸 摄

10平方米的小屋在台风来的时候漏了不少雨,屋里仅有的一个像样的家用电器电风扇也是别人不要了给他们的。看到这一幕,之前还乐颠颠的小瑜安静了。小瑜拿出双份的月饼递给了王云霞,轻声说:“奶奶您辛苦了。”

“孩子真是太谢谢你了,你

真是一个懂事的孩子。”王云霞把手里的月饼放在一边,握着小瑜的手嘱咐她一定要好好读书,“将来考个好大学,上复旦大学、南京大学、南开大学。”王云霞说,她的两个孩子都考上了大学,她自己不识字,但是她要用自己的双手供孩子读好书。

相关链接

目前全市已有600多处歇脚点

记者从环卫部门了解到,目前全省每天有上千名环卫工人,他们时刻在为我们的城市奉献着。自“环卫工歇脚点”活动发起以来,受到不少爱心企业的支持,目前歇脚点已经累计有600多处。

本报与烟台市环卫处共同发起的“环卫工歇脚点”活动已经持续多年,号召更多的爱心企业去关爱环卫工人。自“环卫工歇脚点”活动发起以来,受到不少爱心企业的支持。目前全市已有歇脚点累计600多处,遍布芝罘区、莱山区、牟平区、福山区、高新区、开发区和莱州市等。同时,也有不少企业和个人为环卫工送上一份爱心,包括送水、西瓜、茶叶、绿豆粥、月饼等等,目前还有一部分爱心企业想要为环卫工送清凉,我们将联合环卫处,陆续将物品送到环卫工手中。

同时,如果您也想参加“环卫工歇脚点”活动,为环卫工送上一份清凉,也请联系我们,联系电话18506381156。

本报记者 李静

浪里信步

“不管风吹浪打,胜似闲庭信步。”17日,烟台市各区600名游泳爱好者在第二海水浴场参加了烟台市第32届公开水域游泳比赛。比赛分为1500米专业组、女子组和500米畅游组,虽然海上浪比较大,但泳友都顺利游完了全程。其中参赛年龄最大的老人79岁,最小的孩子10岁,成为海边一景。

本报记者 韩逸 摄影报道



烟台网友自发组织试吃转基因大米

本报8月17日讯(记者 苑菲菲) 8月17日,对转基因支持者来说是个特殊的日子,这天华中农业大学研发的转基因抗虫水稻申请的“安全证书”到期了,全国20多个城市举行转基因大米的试吃活动。烟台也有网友通过微博向方玄昌和科学公园申请到了500克转基因大米,并在招远举办了试吃活动。

此次转基因大米试吃活动的发起人“跑忘”是一名招远义工,也是一名科普爱好者。8月15日下午2点,“跑忘”在招远贴吧和自己的搜狐微博中各发布了一条活动消息,欢迎大家报名。“跑忘”说,因大米分量有限,活动规模也限制在10人左右,最终报名的有一名来自青岛的网友,一名来自潍坊的网友,还有一名来自招远贴吧的网友,加上该网友带来的朋友,“跑忘”自己和他的女朋友,总共6个人参加了这个活动。“跑忘”说:“我原来是‘反转派’,关注转基因是从郎咸平的一篇批判转基因的文章开始的。随着对转基因方面的了解,他逐渐倒向‘挺转’的方舟子那边。”

全民健身运动会篮球赛开赛

本报8月17日讯(记者 杨薪薪) 16日上午,烟台市第四届全民健身篮球赛暨第六届百县篮球赛开赛,全市共14个县区代表队参赛。根据比赛规定,每个县区可报两支参赛队伍参加比赛,决赛冠军队伍将代表烟台出战省内比赛。

比赛采用中国篮球协会最新审定的“三人制”篮球竞赛规则,每场比赛15分钟,在规定时间内率先取得21分或以上的队伍获胜(不适用于决胜期的比赛)。值得注意的是,三分线内投篮中篮得一分,三分线外投篮中篮得二分,在罚球线罚球中篮得一分。

经过16日、17日的激烈争夺,最终,A组开发区队、芝罘一队、莱州队、蓬莱队出线;B组福山一队、芝罘二队、招远二队、莱阳队出线。出线队伍将在下周末参加决战。

《罹患白血病,邻居凑钱帮她治》追踪

爱心涌动,招远市爱心乐助企业联合会再为李秋菊义演

两晚义演义拍,共筹善款57457.2元



公益直通车 烟台正能量 齐鲁是一家

本报8月17日讯(记者 孙淑玉) 招远33岁的李秋菊去年8月查出患有白血病,为了治病,家里不得不卖掉了新盖的房子。善良的李秋菊平时乐于助人,生病后邻近几个村的村民募集了近5万元善款为她治病(本报8月15日C11版曾予报道)。14日晚,招远八方义工、扬帆助学招远义工群及招远音乐之声艺术中心举办大型义演,共为其筹集63184.3元善款。爱心涌动,被李秋菊及村民的善良打动,15日、16日招远市爱心乐助企业联合会再次为其举办义演募捐活动,两晚共筹集善款57457.2元。

15日晚7点半,招远龙湖公园内格外热闹,一场名为“妈妈,再爱我一次”的大型义演募捐活动正在如火如荼进行。继歌曲、舞蹈、魔术等节目之后,爱心企业纷纷捐出茶叶、饮品、

粉丝等现场义卖、义拍,所得善款全部捐给李秋菊一家。

8月初,得知李秋菊一家的情况后,招远市爱心乐助企业联合会就开始在QQ群、微信朋友圈内发起募捐倡议,并联系专业演出队伍进行排练。远在上海、美国等地的热心人纷纷转账帮忙,正在江苏出差的付先生(李秋菊丈夫李建伟的父小)也赶紧号召朋友捐出善款1万元。不仅如此,得知情况后,招远其他义工团队也纷纷助力义演,愿为这家人筹得更多善款。

为了解李秋菊的近况,招远市爱心乐助企业联合会义工还特意寻找北京朋友帮忙拍摄李秋菊在医院的视频。16日义演过程中,义工们用QQ视频连线远在医院的李秋菊,女儿的声音呼唤让现场不少市民都落了泪。

义演现场,不少爱心企业纷纷拿出上好的茶叶等参与义拍,演出过程中义工们还搬出饮品、粉丝、精油皂进行义卖。此外,中国书法家协会理事黑龙江书法家协会副主席哈普都·隽明还捐出一幅书法



义演过程中,义工们用QQ视频连线远在医院的李秋菊,女儿(右下)的声音呼唤让现场不少市民都落了泪。招远市爱心乐助企业联合会供图

作品参与义拍。仅15日、16日两晚,招远市爱心乐助企业联合会为李秋菊一家筹集善款57457.2元。

李建伟告诉记者,妻子李秋菊目前正在北京307医院接受治疗,需要化疗4-6个疗程后



再进行骨髓移植,治疗费高达80万余元。目前,其家人已为其配型,但因治疗费缺口太大,后续治疗无以为继。